++ Hola! Muchas gracias por la entrevista! Cómo están? Por dónde andan? Siguen en Mallorca?

Hola. Muchas gracias Roque por recordar a The Aprons. El grupo lo conformaba un cuarteto: dos hermanos (Antoni y Simó) que encantados iremos recordando aquellos días de los años noventa, y una pareja (Joan y Nuria). Todos continuamos viviendo en la isla de Mallorca.

++ Cuándo fue la última vez qué cogieron sus instrumentos? Siguen involucrados con la música?
Antoni desde el 2003, batería de Riviera (proyecto post The Aprons), ya no ha vuelto a tocar. Joan (guitarra y voz) y Nuria (teclados) abandonaron el mundo musical en el año 2000, cuando finalizamos The Aprons.
Simó: Todavía continúo cogiendo la guitarra algunos días de la semana. El grupo en el que estoy se llama "Marlovers". Hemos terminado de grabar un último disco. Sin duda, hemos facturado buenas canciones que esperamos que gusten. En cualquier caso, es un placer sentarse a componer canciones pop sin más pretensión que disfrutar de dejarse llevar por la creatividad, y de vez en cuando, saborear el aroma de una agradable melodía pop. 
++ Empecemos por el inicio. Cuáles son sus primeras memorias musicales? Recuerdas cuál fue el primer instrumento que tuvieron? Cómo aprendieron a tocarlo? Qué clase de música se escuchaba en casa cuando eran pequeños?
Simó: Mi primer recuerdo musical es que no lo tengo. No puedo decir aquellas frases tan potentes de muchos músicos que con 7 o 8 años recuerdan a los Beatles en el programa de televisión de Ed Sullivan o el ritmo trepidante de los acordes de temas de Elvis en los altavoces de sus casas. 
Mi primer instrumento fue el bajo eléctrico. Creo que pensé que era el instrumento más fácil de tocar y como mi hermano Antoni tocaba la batería, pues fuimos el combo rítmico del primer grupo en el que estuvimos. El típico grupo de amigos del instituto que intentan emular a sus grupos preferidos. Nos llamábamos "Nuevas Criaturas", nombre sacado de un libro de poemas de Jim Morrison. El cantante era fan de The Doors. Sin embargo, no teníamos la pericia necesaria para sonar ni de lejos a The Doors o a grupos sixties. Supongo que sonábamos a un tipo de sonido cercano al post-punk con mucha distorsión para que los fallos técnicos no se notaran tanto.

Aprendí a tocar el bajo, en realidad si soy sincero no sé tocarlo, de la mano de Joan (guitarra, cantante y compositor). Joan era el típico músico que suele haber en toda banda que de manera innata se le daba más que bien la música. Era un guitarrista excepcional y componía buenas canciones. Todo lo que sé me lo enseñó él por lo que le estoy muy agradecido.
En casa no sé escuchaba ningún tipo de música en especial. Mi primer contacto con el mundo de la música fue en la adolescencia obnubilado por bandas como The Cure, los primeros U2, Joy Division...
++ Alguno de ustedes estuvo en otras bandas antes de The Aprons? Red Poppy fue la semilla de The Aprons, verdad?
Tras "Nuevas Criaturas", que era un grupo con cinco componentes, se formo una banda llamada “L’Encruïa” que hacía un sonido bastante oscuro muy influenciado por el noise-pop bajo el influyo de grupos como The Jesus and Mary Chain o My Bloody Valentine. Luego, menos el cantante y compositor del grupo anterior, formamos un nuevo grupo al que bautizamos como "Redpoppy" muy influenciados por el sonido C-86 y bandas de Sarah Records. 
En realidad "Redpoppy" y "The Aprons" fueron el mismo grupo. Sencillamente, con el nombre de "Redpoppy" no conseguimos fichar por ningún sello independiente interesante, por lo que pasados unos pocos años decidimos "estratégicamente" cambiar de nombre, y de ese modo, probar suerte con un nombre distinto, en cualquier caso, la suerte en relación a nuestras expectativas siguió esquivándonos. 
++ Simo ahora vives en Inca, en la isla de Mallorca. Siempre estuvieron basados ahí? O dónde era la base de la banda? Cómo era la escena en la isla entonces? Habían otras bandas que les gustaban? Cuáles eran las tiendas de discos o clubes dónde gustaban pasar su tiempo? Había una escena?
La banda se ubicaba en la localidad de Inca, un nombre curioso para una población del Mediterráneo. Todos los miembros del grupo éramos de esta misma localidad. La escena musical en la isla era bastante activa. Había muchos grupos y multitud de estilos y sonidos. La mayor parte de las cosas interesantes se ubicaban en Palma, la capital. 
La tienda que fue el centro del movimiento musical de aquellos días se llamaba "Runaway". La tienda la llevaba Peter Terrassa, y muchos músicos y aficionados a la música pasábamos por allí. Allí podías encontrar los primeros singles de Elefant Records y singles de grupos indie pop muy desconocidos que Elefant distribuía. Con el tiempo supimos que esos discos los traía Joan Vich, que acabó formando parte del grupo “The Frankenboties” y formar parte de multitud de proyectos y eventos relacionados con la escena. También apareció una sala de conciertos, Sonotone, donde pudimos disfrutar de bandas independientes nacionales e internacionales que nunca habían aparecido por Mallorca como The Jayhawks, Luna, Gigolo Aunts, Los Planetas, Hefner...
Sin embargo, el estilo indie-pop que The Aprons destilaba era una rara avis en aquellos días en la isla. La mayoría de grupos se decantaban por sonidos rock, aunque había alguna banda que facturaban pop con influencias shoegaze como "Honey Langstrumpf". Si bien, la mayoría de ellas intentaban emular a grupos como The Pixies, Dinosaur Jr. o Sonic Youth. Las bandas isleñas que tuvieron más repercusión fueron "Sexy Sadie", "The Frankenboties" y "The Cicely Satellites". Creo que "The Cicely Satellites" nos telonearon en su primera actuación. Poco después ellos empezaron a ser muy conocidos.  
Cuando el grupo se disolvió, hacía el año 1999 y los primeros años del nuevo milenio, el sonido indie-pop empezó a tener visibilidad y cierto reconocimiento en España con bandas como La Buena Vida y Los Fresones Rebeldes. 
Una escena propiamente dicha con un tipo de sonoridad con cierta homogeneidad no la hubo, o si la hubo, The Aprons no participaron puesto que su sonido no estaba en sintonía con las guitarras a lo Sonic Youth o sonoridades cercanas a bandas de sonido Seattle. Tampoco pienso que había un sentir de colectividad, la mayoría de grupos iban cada uno por su lado. Quizás, pensábamos, inocentemente, que competíamos unos con otros. 
++ Cómo es que empieza The Aprons? Quiénes formaban The Aprons y cómo es que se forma la banda?
De un modo natural empezamos (Antoni y Simó) a decantarnos por grupos independiente anglosajones de los años ochenta (Aztec Camera, The Smiths, The Bluebells, Orange Juice,...), C86 (Pastels, Bmx Bandits, Talulah Gosh, Bodines…) y primeros noventa (Gene, Beautiful South, TFC, Pale Saints,...) y a descubrir grupos indie-pop que surgieron tras ellos en referencias de sellos como Sarah Records, Setanta, Marsh-Marigold, Midnight Music, Creation,...
Reclutamos a una teclista (Nuria) y en el verano de 1994 empezamos como "Redpoppy". La alineación de la banda era: Joan Reynés (Guitarra y voces), Antoni Reus (Batería), Simó Reus (Bajo) y Núria Mestre (teclado y voces).
++ Por qué el nombre The Aprons?
Escogimos "The Aprons" por la canción de Everything But The Girl "Apron strings". EVTG era un grupo que de algún modo proyectaba todo lo que una banda indie podría desear: grandes canciones, elegancia, letras inteligentes, conciencia social… y por si fuera poco, habían alcanzado el éxito...
++ Cómo era el proceso creativo para la banda? Dónde ensayaban normalmente?
El proceso de creación de las canciones en su mayor parte salían de las cuerdas (de guitarra y vocales) de Joan. Si bien, entre todos de alguna manera aportábamos nuestros granitos de arena. De vez en cuando, alguna canción la aportaba Simó, y creo recordar que una canción la aportó Núria ("A beautiful end").
Para ensayar no teníamos muchos problemas. Ocupábamos una parte de una casa de campo que era de nuestros abuelos paternos en las afueras de la ciudad por lo que no molestábamos mucho. Bueno, eso creo.
++ Y quiénes dirían eran sus influencias musicales?
Las influencias seguramente fueron muy variadas por parte de cada miembro del grupo, de algún modo todos coincidíamos en grupos no necesariamente eminentemente afines a la parroquia indie-pop como: Teenage Fanclub, Rem, Belle and Sebastian, Ivy, The Cardigans, Gene, Luna, The Church, Lemonheads, Texas, Matthew Sweet, Velvet Crush, Ride, The Smiths, Razorcuts, Style Council, Love, Pale Fountains, La’s, Boo Radleys, Pulp,...
++ En esos tiempos, en la época de The Aprons, ya la mayoría de bandas pop en España cantaban en castellano. Ustedes lo consideraron? Por qué decidieron por el inglés?

En realidad cuando Redpoppy empezó, en los primeros años noventa, la mayoría de grupos en la denominada escena independiente española se decantaban por cantar en inglés. El mayor exponente se produjo años después con la eclosión comercial de Dover. De algún modo, querían distanciarse de los grupos de la movida que cantaban en castellano, y cómo se fijaban en grupos y estilos predominantemente norteamericanos y británicos, la mayor parte cantaba en inglés y clonaba con mayor o menor fortuna a sus ídolos. Había excepciones como Los Planetas, La Buena Vida, Le Mans... y muchos otros, que tuvieron un reconocimiento mucho mayor que los que predicaban en inglés. En pocos años, se produjo el caso contrario. La mayoría de grupos dejaron de cantar en inglés y se pasaron al castellano. A partir de aquí, la escena independiente en España tuvo un reconociendo mucho mayor.
The Aprons siguió cantando en inglés. No sabríamos contestar a que se debió. Seguramente seguimos por la inercia. La banda no gozaba de mucho reconocimiento, quizás debido a ello, no pensó en adaptarse a los tiempos. Además, cantar en castellano suponía un considerable esfuerzo de adaptación que en ningún momento se planteó. 
++ Me acuerdo que Adria de Papa Topo alguna vez compartió en su blog la canción de The Aprons llamada "Glowing Field" que era una maravilla. De dónde sale está canción y cuál es la historia detrás de ella?
"Glowing Field" pienso que fue de las mejores canciones que llegó a grabar el grupo. Se grabó en la última sesión de grabación del grupo en el año 1999. Aquí The Aprons empezaba a mostrar una gran habilidad para facturar buenas canciones pop que desgraciadamente no tuvo continuidad. Me imagino que un disco repleto de canciones tan logradas como esta y grabadas en condiciones óptimas hubiese sido un maravilloso final para el proyecto The Aprons.

La canción fue obra de Joan. Por lo que no sabría responder cual es la historia detrás de la canción. 

++ Llegó a publicar algo The Aprons? Algunas maquetas verdad? Cuántas fueron?
No se llegó a publicar ninguna referencia como Redpoppy o The Aprons. Ningún sello indie apostó por el proyecto. Sin embargo, se publicó un tema de Redpoppy en un recopilatorio de grupos mallorquines en apoyo a las víctimas de la guerra de Bosnia mediante un sello del responsable de la tienda Runaway. Participamos con la versión "Cling film" de The Sea Urchins. Como curiosidad, un día, Peter, de la tienda Runaway (lugar de encuentro de gente del mundillo) nos comentó que había recibido un escrito oficial que le reclamaban royalties de la sociedad de autores ingleses por el tema en cuestión. Peter no sabía que habíamos hecho una versión. Muy poca gente conocía a The Sea Urchins por lo menos en Mallorca.
++ Cuál es el tracklist de esas maquetas? Y cuántas copias se hicieron?
Hubo cuatro demos:
1ª demo "Swallow" de 1994 con 10 temas: The sun, Cloudy sky, Swallow, Everything, Thinking about you, Only, Calamar, The cold is blue, Cling film (Sea Urchins) y “Crazy people” (Luna). Formato K7.
2ª demo "Songs from Liliput" de 1996 con 5 temas: Hold you, Inside my sorrow, Little pretty thing, Verona y Keep smiling. Formato K7.
3ª demo "Autumn Time" de 1997 con 4 temas: It never comes, High and low, Full of love y Beautiful end. ). Formato Cdr.
4ª demo "Polaroid" de 1999 con 8 temas: Why can´t i sleep tonight, Hold me, Light up, Glowing field, Sleep the clock around (Belle and Sebastian), Twenty five, What for? y My dreams. Formato Cdr.
++ Y dónde las grabaron? Alguién las produjo? Qué anécdotas de los días de grabación?
La 1ª demo se grabó en el estudio Sound & Art de Pollença. La 2ª demo en el estudio The Independent Republic of Sound de Toni Noguera de la banda mallorquina "Los Valendas". La 3ª demo en el estudio Urban de Rafa Rigo. Tan solo fueron grabaciones, no disponíamos del dinero suficiente para encargar una producción. 

La 4ª demo fue una proeza técnica de la época. En pleno 1999 dos amigos, Pep Ramis y Joan Florit, nos grabaron con la única ayuda de un ordenador en el mismo local de ensayo del grupo. Si bien, la calidad del sonido se resiente, la cualidad de las canciones y la relajación con el que el grupo se tomó la sesión de grabación concluyó con una de las mejores grabaciones del grupo.
La 2ª demo la empezamos a grabar justo el día después de aterrizar de la segunda edición del Festival Internacional de Benicàssim (FIB), sin tiempo siquiera de descansar lo suficiente tras días interminables de conciertos. 
++ En ellas habían versiones de "Cling Film" de los Sea Urchins o de "Sleep The Clock Around" de Belle & Sebastian. Qué otras versiones les hubiese gustado hacer? Y me imagino que esas dos son dos de sus canciones favoritas de todos los tiempos?
Creo recordar que la banda en directo realizó más versiones. Creo que de Teenage Fanclub, The Beatles y de The La's.
Estas canciones fueron favoritas junto a muchas más.

++ Dos de sus canciones aparecieron luego en un compilatorio de Annika Records llamado "Your Wonderful Parade": "Full of Love" y "A Beautiful End". Deben ser la canciones más conocidas de la banda en todo caso, no? Les vuelvo a fastidiar, si pueden contarme qué les inspiró para estás dos canciones?
Diría que realmente canciones conocidas de la banda no las hubo. No hubo una base de fans a quienes les gustase unas canciones más que otras. 

En realidad no sabría contestarte en relación al proceso de creación de ambas canciones. Lo siento.
++ Y cómo así terminaron siendo incluidos en el compilatorio? A Gregorio de dónde le conocían? 
A principios de mayo del 2000,  Toni y Simó fuimos a la 4ª Fiesta de Entrega Premios Polares (del programa radiofónico Viaje a los Sueños Polares, de Luis Calvo) a ver en directo a Saint Etienne, Birdie, High LLamas, La Buena Vida y La Casa Azul. 
Simó: Entre actuación y actuación ponían música. En un momento dado está sonando una canción que me resulta muy familiar. Tardo un poco en procesar. Ese pensamiento que se enquista e intenta ubicar de quien es la canción que está sonando y requiere de unos instantes para procesarse. Por fin me digo... "si somos nosotros". No entendía como entre canciones muy reconocibles de grupos indies estaba sonando “Full of love” de The Aprons en medio de una multitud de gente que asistía al evento. ¿Qué está pasando? ¿Dónde está la cámara? ...
Luego nos aproximamos al DJ que estaba pinchando música. Intentamos hablar con él aunque la música estaba a un volumen tan alto que prácticamente no pudimos entendernos. El DJ en cuestión era Gregorio Soria.
Tras la publicación fallida del Mini-Cd de Redpoppy con el sello "Efervescente" cambiamos de nombre y pasamos a ser The Aprons. Además, grabamos la demo 4ª y junto con la demo 3ª (que restaba inédita puesto que iba a ser el primer disco de la banda) confeccionamos una última demo que distribuimos a diferentes sellos. Una de estas demos llegó a Annika Records. A Gregorio le gustó mucho esa demo. Y aunque nunca fue posible publicar a The Aprons como una referencia del sello Annika. Gregorio incluyó a The Aprons en el recopilatorio "Your Wonderful Parade". Los temas escogidos lógicamente fueron temas grabados en estudio.  
++ Existen más canciones de The Aprons aun sin publicar?
Haciendo un repaso se han publicado 5 canciones en distintos recopilatorios. El resto de canciones no se han publicado nunca. 

++ Y no hubo nunca interés de sellos para publicar las canciones de la banda?
En realidad hubo algunos contactos. Apareció un sello del cual no teníamos ninguna referencia. Se llamaba “Efervescente” y estaba relacionado con un grupo del que conocíamos algo llamado “Inoxidables”. Hubo una cierta aproximación por su parte, aunque no mucha predisposición por nuestra parte debido al modo en que se desarrollaron las cosas. Se concretó la publicación de un mini-cd de Redpoppy (en aquel momento la banda todavía no había cambiado de nombre). Por lo que entramos a grabar material nuevo lo más rápido que pudimos. Grabamos la 3ª demo que junto con alguna canción de la demo anterior formaría el primer disco de la banda. El grupo participó en un recopilatorio del sello (con dos temas "Hold You” y “Inside my sorrow"). El sello era un proyecto reciente con poco recorrido.
Un día nos llamaron para participar en el concierto de presentación de ese recopilatorio en la ciudad del sello, Salamanca. Sin embargo, el disco de Redpoppy todavía no se había publicado. El grupo había grabado temas nuevos, realizado la masterización de las canciones, diseñado la portada, etc. Pedimos algún tipo de compensación económica para nosotros puesto que nos teníamos que desplazar en avión desde Palma hasta Salamanca. La respuesta no nos entusiasmó, por lo que decidimos no acudir. Finalmente el sello no publicó el disco.  
También hubo algún que otro contacto que no llegó a prosperar.
Visto con la perspectiva de los años. Sorprende que con la calidad que destilaba el grupo ningún sello independiente apostase por The Aprons. Hoy mismo he vuelto a escuchar algunas de las canciones y sinceramente pienso que el paso de los años les sienta francamente bien. Podrían estar grabadas en el año 1986 o en el 1996, o incluso en el 2006 o 2016. 

++ En ese post de Adria que hacía mención, él decía que ustedes pensaban publicar las maquetas en un sello que estaban gestando ustedes mismos, April Eyes Records. En qué quedó ese proyecto?
El proyecto de poner en marcha un nuevo sello llamado April Eyes Records de momento no se ha activado. Quien sabe, quizás algún día se hará realidad.

++ Si tuvieran que escoger su canción favorita de The Aprons, cuál sería y por qué?
Simó: "Glowing Field" es una preciosa canción pop, con estrofa solvente y buen estribillo junto con los arreglos justos y la instrumentación necesaria. No hay nada que sobre ni que falte. Además, su duración es de 2:50 minutos.

Antoni: “Full of Love” es bonita y en general refleja el sonido y el “estilo” de Redpoppy/The Aprons. También me gusta mucho “High & low”.
++ Cuéntame de los conciertos. Tocaron muchos, no? Hay alguno en particular que recuerdes?
El grupo no se prodigaba mucho en directo. No sabría concretar cuantos conciertos hubo. No más de una docena. Una vez tocamos en Madrid, en la sala Maravillas, en la sala de la escena indie por antonomasia. Era una actuación relativa a un concurso de maquetas. En aquellos días estaban muy de moda los concursos para descubrir nuevos talentos. Tocamos junto a un grupo de Valencia, Polar, fue una grata sorpresa conocerlos. Sonaban muy influenciados por grupos como Galaxie 500 o Luna.
En una ocasión la banda fue telonera de Los Fresones Rebeldes. Fue una buena experiencia conocer a los componentes de Los Fresones Rebeldes que de algún modo por medio del fanzine April Eyes ya conocíamos.
++ Hubieron conciertos malos? Algunas anécdotas que puedas compartir?
Hubo buenos y malos conciertos. En definitiva aprendimos que era imprescindible llevar un técnico de sonido propio si una banda quería sonar medianamente aceptable en directo. The Aprons casi siempre actuó sin técnico de sonido propio. 
++ Cuándo es que The Aprons se separaron? Y sí han seguido haciendo música por su cuenta luego de The Aprons? Está lo de Marlovers, verdad? En qué otras bandas has estado?
Cuando The Aprons terminó. Como suele suceder, por un lado quedó la pareja (Joan y Núria) y por otro los hermanos (Antoni y Simó). La verdad es que es complicada la dinámica interna de las bandas y si encima hay entre los miembros relaciones de pareja la cosa todavía lo es más. A mi modo de ver, cuando un grupo no tiene cierto reconocimiento y la relación interna no está lo suficiente sólida y no se comparten las mismas inquietudes difícilmente podrá sobrevivir mucho tiempo la banda en cuestión.
A parte de las mencionadas hubo una banda puente entre “The Aprons” y “Marlovers”, se llamaba “Riviera”. Estaba la base rítmica de The Aprons más otros tres componentes que luego estarían en Marlovers. Esta banda sí que cantaba en castellano. Su sonido era bastante pop anglosajón. Hubo dos demos, en una de ella había una versión del tema ”Crushed” de The Popguns traducida al castellano.
++ Recibieron mucha prensa o apoyo de las radios en su momento?
Con las primeras demos sonamos bastante en Radio 3 en el programa “Disco Grande” de Julio Ruíz que por aquel entonces realizaba una especie de "40 principales" de promesas, “La Lista Grande de Maquetas”. Tenía mucha repercusión aquel programa. Todos los grupos indies estatales antes de publicar singles o discos sonaban en ese programa.

De la prensa especializada también salieron alguna que otra reseña. Recuerdo que en la revista “Spiral” que ayudaba a crear escena dirigida por la gente de Elefant nos hicieron una reseña devastadora, era tan exagerada que hacía gracia. Supongo que como se alababa en exceso a la mayoría de los discos y los grupos de la escena había que compensar por algún lado.

En la revista Rockdelux, salió comentada la última demo “Polaroid” en algún numero de diciembre ’99, o enero ’00, donde se hacia un artículo de “futuras promesas”, y un resumen del año de lo que se estaba cociendo en el nuevo indie-pop patrio a nivel maquetero, hablaron muy bien de The Aprons.

++ Y qué de los fanzines? Tú hacías uno también verdad?
En fanzines recibió cierto apoyo el grupo con alguna mención a nuestras demos y quizás alguna entrevista, no lo recuerdo. 
Toni y Simó estuvimos unos años confeccionando April Eyes. Todo era tan diferente en aquellos días. Solo por las entrevistas a grupos como "Heavenly" (en dicha ocasión en persona aprovechando su paso por el primer FIB con la ayuda de Joan Vich), o vía postal a Keith Girdler de "Blueboy", a "The Softies", a Matt de "Sarah Records" (coincidiendo con el cierre del sello y con muchas ganas de contar cosas), a Chitty y Carlos de "Moving Pictures"... mereció mucho la pena.
++ Hoy, aparte de la música, qué otras hobbies o actividades tienen?
(Simó) A mí me gusta hacer running por la montaña junto con mis dos perras Beagle y amigos. Mallorca es un lugar privilegiado para este deporte. Practico el running a nivel aficionado con alguna que otra travesía de ultra distancia muy de vez en cuando. También, de vez en cuando, escribo algo de novela de ficción, de momento no he terminado nada que considere digno de publicar.
Toni: Buff! Mi principal hobbie es seguir ampliando la colección de vinilos, que compartimos con Simó, es mi gran pasión. Y actividades, pues los fines de semana ir a ver jugar a futbol a mi hijo, o salir a correr un poco (menos kilómetros que Simó, que es como una cabra silvestre por la montaña), hacer senderismo por la Serra de Tramuntana…
++ Mirando en retrospectiva, cuál sería el mayor "highlight" de The Aprons?
No sé, quizás ser la primera banda en Mallorca, y quizás de España, en hacer en 1994 una versión de un grupo de Sarah Records.

++ Cómo es Mallorca hoy en día? Ha cambiado mucho? Y si uno fuera a visitar, así de turista, qué recomiendas ver? Qué es lo que uno no puede dejar de visitar? O cuáles son las comidas o bebidas típicas que hay que probar?
Mallorca ha cambiado mucho en los últimos años quizás más que los componentes de la banda. Recomendaría visitar la zona de la Serra de Tramuntana a cualquier visitante de la isla. Es una zona montañosa donde se ubican las principales montañas de la isla con pueblos pintorescos tan hermosos como Deià o Sóller. En verano suele haber muchísimos turistas por todos lados. Antes si ibas a zonas muy poco conocidas no solías encontrar turistas, hoy día con internet es posible que ellos lleguen a sitios que uno ni siquiera conoce. 

La comida tradicional es suculenta y variada. Particularmente destacaría el "arròs brut" (arroz caldoso con verduras, carne y setas), "tumbet" (plato vegetariano a base de berenjenas, patada y tomate), y ensaimada (elaborado a base de agua, azúcar, huevos, y manteca) regado con un buen tinto mallorquín. 
++ Gracias de nuevo! Algo que quieran agregar?
Muchas gracias Roque y gracias por un blog tan genial como este para seguir compartiendo la pasión por la música.
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